

整个歇赛期,人们讨论的是罗斯回来之后,公牛将如何重归精英球队,成为热火在东部的最强敌人。而上季东部决赛中与热火大战七场的步行者,似乎已被人们丢到遗忘的角落。让世界重新记起名字的最好方式是什么?只有胜利。北京时间昨天,步行者在主场以97比80——一场典型的步行者式的胜利,击败公牛,继续保持开局不败。5胜0负也创下球队在NBA的历史最佳开局,如果下场战胜猛龙,6胜0负也将追平球队在ABA时期的最佳开局。



奥运冠军 进去了也是奥运冠军

孙杨拘留所生活没想的那么苦

据了解,孙杨虽然被行政拘留7天,且拘留地点就在杭州市看守所,但由于他的身份还是较为特殊,因此不会与其他被拘留人员住在一起,以免对他自己以及其他拘留人员带来影响,防止意外受伤。孙杨每天的伙食也与其他人员不一样,这一点倒并非相关部门搞区别对待,而是因为奥运冠军的伙食全部由国家提供,以免他们误食一些带有违禁成分的食品,导致随时都会进行的兴奋剂检测出问题,“除了住单间、吃小灶外,其他方面与别人都一样,都要参加相关的法律学习。”

据《重庆商报》

平民向上 贵族向下

五连胜,步行者成NBA唯一不败球队,创球队历史
开局1胜3负公牛大热倒灶,罗斯复出没有想象那么美

■数据酷

●NBA今年状元、骑士前锋本内特在昨天与雄鹿比赛上半时结束前9分46秒命中一记三分,这是本内特职业生涯投中的第一球,结束此前15投0中的尴尬。

●凯尔特人在昨天主场击败爵士后,终于取得赛季首胜,避免了球队自1946年以来的首个5连败开局,那也是这支伟大俱乐部历史上唯一的0胜5负开局。而爵士目前仍然一场未胜(0胜5负)。

●魔术年薪仅179万美元的年轻中锋武切维奇,昨天在与快船比赛中19投11中得到30分21个篮板,完爆由1644万年薪的格里芬和1100万年薪的乔丹组成的快船内线。魔术也取得自去年12月以来球队首次三连胜。



在保罗·乔治(左)的带领下,步行者豪取五连胜,是全联盟唯一保持不败的球队。

平民球队也可令人生畏

保罗·乔治为步行者贡献全场最高21分,但球队另外四名球员得分上双。两队在前三节的比赛中展现了当今NBA最强悍的防守对抗,步行者仅以63比62一分优势进入第四节。但在最后12分钟里,步行者却以公牛无法匹配的多点进攻摧毁了对手,仅斯

科拉、斯隆和斯蒂芬斯三名角色球员就联手得到12分,第四节单节步行者以34比18大胜公牛。

“一直以来我们都是这样,从来不在乎别人在说什么。我们只是努力训练努力比赛,在防守端和进攻端做好自己该做的事,然后去赢得胜利。”斯蒂

芬斯的话可以代表这支似乎总被遗忘的平民球队的心声。本赛季前五战,步行者场均失分仅85.5分,高居联盟第一,也是唯一将对对手均得分控制在90分以下的球队。而球队上赛季被认为的板凳深度仍然不够的问题似乎也因为斯科拉和斯隆的加盟得到了缓解。

罗斯拖累公牛步伐?

相比之下,公牛及罗斯的表现则继续令人失望,“玫瑰”昨天15投6中得到17分,仅有2助攻但却有4次失误,其中整个下半场罗斯更只得到3分。1胜3负也令公牛目前仅列东部第12位。

虽然仅仅四场比赛还不能说明太多问题,但罗斯的回归至少在目前看来没有带给公牛预期中的帮助,尤其是在进攻端的帮助已是显而易见的事实。昨天第四节初段罗斯在板凳上休

息时,公牛仍能顽强地与对手对抗,但在终场前6分16秒罗斯重新登场后,比分反而被迅速地拉开。此前罗斯已经承认过目前自己的确不在最佳状态,而公牛主帅锡伯杜则认为球队目前问题是因为先发的五名球员太久没有在一起打球,缺乏默契。昨天,锡伯杜将罗斯的上场时间减少到27分钟,但公牛其他队员并没能挺身而出,去年先发辛里奇出场31分钟仅得12分,另一得分后场邓利维21

分钟内只得6分。罗斯究竟是个无法恢复到最佳状态,还是球队真的因为过于生疏缺乏默契?队友在罗斯回归的情况下是否反而失去了上赛季的紧迫感与现任感,变得过度依赖?所有这些疑问公牛必须在短期内尽快解决,从赛季开局来看东部的激烈竞争超出了季前所有人的预期,如果开局埋下的坑太深,赛季后半段想爬出也许会非常困难。

据《南方都市报》

纳达尔锁定 ATP年终排名第一

一年之前,他还无法进行正常的训练;11个月之前,他在看似遥遥无期的伤病康复中迎来新赛季;但北京时间昨天凌晨,在2013年终总决赛小组赛第二场以7比6(5)、7比6(6)两个抢七击败瓦林卡后,拉斐尔·纳达尔正式锁定了年终世界第一排名,这也是纳达尔自2008年和2010年后,第三次以年终第一结束赛季,他也因此成为ATP历史上第一位可以两度失去又两度重登年终世界第一排名的球员。

“整个赛季以来我都没有把这个(年终第一)当作自己的目标,但现在它却发生了。在经过这样一个赛季以后——五个大师赛冠军、两个大满贯,还有一些500分赛事的冠军或者决赛……我觉得我配得上这个(世界第一)。”一个大起大落的赛季令西班牙人心生感慨,“这也许是我职业生涯中做到的最了不起的事,时隔三年还能重新回到世界第一,在这项运动中可不是容易的事,尤其还是在一次严重的伤病之后,所以这对我来说,真的非常骄傲和激动”。

—— 赛后



纳达尔创造奇迹



失望的罗斯